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    APVIENOTĀS ATTĪSTĪBAS UN SATIKSMES UN VIDES UN ILGTSPĒJĪGAS 

ATTĪSTĪBAS KOMITEJAS ĀRKĀRTAS SĒDES 

                                                       P R O T O K O L S 

2026. gada 16. janvāris                                                                               Nr. 10/2026 

 

Sēdē piedalās 11 deputāti: Aivars Draudiņš, Zigurds Erciņš, Signe Grūbe, Gundars Jankovs, 

Terēza Luksa;  

attālināti -  Haralds Burkovskis, Renāte Gremze, Jānis Lepsis, Marija Koričeva, Lauris 

Lielbārdis, Rita Riekstiņa-Dolģe 

 

Sēdē nepiedalās 4 deputāti: Vita Paulāne, Luīze Utāne, Iveta Vīksne-Kreicberga, 

Konstantīns Voskoboiņiks 

 

Administrācijas darbinieki: klātienē - Pašvaldības izpilddirektors Jānis Belkovskis, 

Administrācijas vadītājs Gunta Ozola, Finanšu un grāmatvedības departamenta vadītājs 

Laima Levanoviča, Finanšu vadības, analīzes un ekonomikas nodaļas vadītājs, 

departamenta vadītāja vietnieks Aiga Katkēviča, Stopiņu pagasta pārvaldes vadītājs 

Aldis Grunde, Ropažu pagasta pārvaldes vadītājs Zigurds Blaus, Vangažu pilsētas 

pārvaldes vadītājs Māris Onskulis, Garkalnes pagasta pārvaldes vadītāja p.i. Kārlis 

Kupčs; attālināti - Ekonomists Gunta Gabrāne, Galvenais jurists Gunita Lauriņa, 

Sabiedrisko attiecību nodaļas vadītājs Dace Salnāja, Deputāts Juris Silovs, Deputāts 

Ainārs Vaičulens, Pašvaldības izpilddirektora vietnieks Dina Vārslavāne 

  

Sēdi vada: komitejas priekšsēdētājs Kārlis Opincāns 

 

Protokolē: komitejas sekretāre Ingrīda Apsīte  

Audiovizuālo ierakstu nodrošina: IT un IS speciālists Kristaps Vucēns 

 

Sēde sākta: plkst. 09:00 (atklāta sēde)  

DARBA KĀRTĪBA: 

1. Par darba kārtības apstiprināšanu 
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2. Ziņojums par Stopiņu pagasta pārvaldes plānoto 2026.gada budžetu 

3. Ziņojums par Garkalnes pagasta pārvaldes plānoto 2026.gada budžetu 

4. Ziņojums par Ropažu pagasta pārvaldes plānoto 2026.gada budžetu 

5. Ziņojums par Vangažu pilsētas pārvaldes plānoto 2026.gada budžetu 

 

1.§ 

Par darba kārtības apstiprināšanu 

 

Ziņo K.Opincāns Darba kārtībā 5 jautājumi 

 

Par darba kārtības apstiprināšanu balso: 

"PAR"  -  

12 (Haralds Burkovskis, Aivars Draudiņš, Zigurds Erciņš, Renāte 

Gremze, Signe Grūbe, Gundars Jankovs, Marija Koričeva, Jānis 

Lepsis, Lauris Lielbārdis, Terēza Luksa, Kārlis Opincāns, Rita 

Riekstiņa-Dolģe) 

"PRET" -  nav 

"ATTURAS" -  nav 

"NEPIEDALĀS" -  nav 

NOLEMJ: Apstiprināt darba kārtību 

 

 

2.§ 

Ziņojums par Stopiņu pagasta pārvaldes plānoto 2026.gada budžetu 

 

A.Katkēviča un A.Grunde sniedz ziņojumu par Stopiņu pagasta pārvaldes plānoto budžetu 2026. 

gadam un atbild uz deputātu jautājumiem. 

Deputāti pieņem zināšanai ziņojumu.  

 

3.§ 

Ziņojums par Garkalnes pagasta pārvaldes plānoto 2026.gada budžetu 

 

A.Katkēviča un K.Kupčs sniedz ziņojumu par Garkalnes pagasta pārvaldes plānoto budžetu 2026. 

gadam un atbild uz deputātu jautājumiem. 

Deputāti pieņem zināšanai ziņojumu. 

 

4.§ 

Ziņojums par Ropažu pagasta pārvaldes plānoto 2026.gada budžetu 

 

A.Katkēviča un Z.Blaus sniedz ziņojumu par Ropažu pagasta pārvaldes plānoto budžetu 2026. 

gadam un atbild uz deputātu jautājumiem. 

Deputāti pieņem zināšanai ziņojumu. 
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5.§ 

Ziņojums par Vangažu pilsētas pārvaldes plānoto 2026.gada budžetu 

 

 A.Katkēviča un M.Onskulis sniedz ziņojumu par Vangažu pilsētas pārvaldes plānoto budžetu 

2026. gadam un atbild uz deputātu jautājumiem. 

Deputāti pieņem zināšanai ziņojumu. 

 

 

Komitejas vadītājs ____________________________Kārlis Opincāns 

 

Komitejas sekretārs   ______________________ Ingrīda Apsīte 

 

Sēdes slēgta:  10:24 

 
 


